
第6回総合計画審議会

資料５

第5次総合計画(案)成果指標(案)

第１章　定住の促進

【第１節】「結婚・出産・子育て」に夢や希望が持てる環境づくり

総合戦略

該当

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

合計特殊出生率

1.37 1.60 1.68

○

安心して子育てができる環境が整っている

と思う市民の割合

41.8 50.0 55.0 ％

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

社会動態（転入者数－転出者数）

均衡 均衡 均衡

０１　結婚・出産の希望をかなえる環境づくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

観光カップリングツアーの年間参加者数

30 80 120 人

○

転入を促進するための取組み数

－ 3 6

○

妊婦健康診査の利用率

88 90 92 ％

０２　子どもたちの健やかな発育の支援

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

乳幼児健康診査受診率（４か月児、１歳６

か月児、３歳６か月児健康診査）

93.0 94.0 95.0 ％

○

日本脳炎、BCG、麻しん・風しんの接種率

91.0 93.0 95.0 ％

○

こども医療費助成の拡大

（通院）小学３年

生まで

（入院）中学３年

生まで

（通院）中学３年

生まで

（入院）中学３年

生まで

（通院）中学３年

生まで

（入院）中学３年

生まで

学年

○

子育て支援総合案内窓口の設置

－ 1 1 箇所

○

年間保健指導数

11,174 11,600 12,100 件

０３　きめ細やかな子育てサポート体制の充実

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

ふたば幼児教室の受入れ待機児童数

0 0 0 人

児童虐待相談のうち児童の状況が安定し

終結した割合

4.06 7.0 10.0 ％

０４ 地域で安心して子育てができる仕組みづくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

地域子育て支援事業の１日当たりの利用

者数

297 311 327 件

地域主催の教育講演会・イベント及び見守

り活動等への参加者数

11,695 12,000 12,500 人

放課後子ども教室の実施校区数

14 21 21 校区
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０５ 子育てと仕事の両立支援体制の充実

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

保育所等入所待機児童数

29 0 0 人

○

留守家庭児童会の待機児童数

0 0 0 人

【第２節】社会に貢献できる人材輩出に向けた教育環境の充実

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

小・中学校における教育環境が整っている

と思う市民の割合

41.1 47.0(+5%) 52.0(+5%) %

０６ 社会の変化に対応できる生きる力を育む人づくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

公立・民間保育所、認定こども園、幼稚園

職員を対象にした研修の参加延べ人数

1,145 1,170 1,200 人

全国学力・学習状況調査結果する問題の

平均正答率 対全国比

小学校　0.943

中学校　0.928

小学校　1.01

中学校　1.01

小学校　1.05

中学校　1.05

平均正答率

対全国比

年度末学校図書館調査における市の児童

生徒一人あたりの年間貸出冊数

小学校　69.8

中学校　15.9

小学校　78

中学校　25

小学校　85以上

中学校　33以上

冊

全国学力・学習状況調査児童生徒質問紙

「国語の授業の内容はよく分かりますか」

「算数・数学の授業の内容はよく分かります

か」の肯定的な回答の割合

小学校　77.2

中学校　69.1

小学校　79.0

中学校　71.0

小学校　80.0

中学校　72.0

％

全国体力・運動能力、運動習慣等調査の

「市内の体力合計点」の平均値　対全国比

中２（男）0.93

中２（女）0.83

小５（男）0.95

小５（女）0.96

中２（男）1.01

中２（女）1.01

小５（男）1.01

小５（女）1.01

中２（男）1.05

中２（女）1.05

小５（男）1.05

小５（女）1.05

平均値

対全国比

学校給食がおいしいと感じてる児童・生徒

の割合

88 100 100 ％

０７ 豊かな心を育む教育の推進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

自分には、よいところがあると思っている子

どもの割合（学習状況調査　児童・生徒質

問紙調査の肯定的回答に基づく）

小  71.3

中  57

小  74

中  63

小  77

中  69

％

市費スクールカウンセラーの小学校配置校

数

市費ＳＣ配置校

（小学校）12校

市費ＳＣ配置校

（小学校）16校

市費ＳＣ配置校

（小学校）21校

校

市内小中学校の不登校児童生徒数の割合

（千人率）

小  4.5

中  38.2

小  4.4

中  34.0

小  4.3

中  30.0

人/1,000

子ども一人当たりの市立図書館児童図書

貸出冊数

16 20 23 点

０８ 国際社会の中で活躍する人材の育成

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市内全中学校３年生の英語能力検定３級

以上取得率

8 30 50 ％

英語スキットコンテスト参加団体数

3 5 10 団体

日本と世界の子どもの作品展応募作品数

27 30 35 点
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【第３節】一人ひとりが輝くための生きがいづくり支援

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

和泉市人材データバンクへの登録

32 50 60 人

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

生涯学習の機会に親しめる環境が整って

いると思う市民の割合

33.5 50.0 55.0 ％

０９　知識・経験を活かして地域に貢献する人材の育成

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

各種生涯学習講座等の年間参加者数（和

泉コミュニティセンター、和泉シティプラザ、

和泉市生涯学習サポート館、和泉市立青

少年の家）

40,034 44,000 46,000 人

○

いずみ市民大学における年間受講者数

- 650 650 人

○

成人教室の年間修了者数

102 140 210 人

○

図書館年間入館者数

908,576 937,000 1,000,000 人

１０ 歴史・文化の保全と活用による郷土愛の醸成

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市民文化祭に参加している市民の延べ数

8,201 8,500 8,700 人

いずみの国歴史館・信太の森ふるさと館入

館者数

17,000 18,000 19,000 人

久保惣記念美術館の年間来館者数

24,770 29,000 35,000 人

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

和泉市の歴史文化に誇りをもっている市民

の割合

50.9 56.0(+5%) 61.0(+5%) ％

【第４節】健康寿命の延長をめざした健康づくりの推進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

国民健康保険にかかる医療費の総額に占

める生活習慣病にかかる医療費の割合

34.7 30.0 29.0 ％

○

要介護認定を受けていない後期高齢者の

割合

68.2 70.0 70.0 ％

１１　定期的な健康チェックの推進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

がん検診受診率（胃がん、肺がん、大腸が

ん、子宮がん、乳がん）

19.3 32.0 50.0 ％

○

ﾒﾀﾎﾞﾘｯｸｼﾝﾄﾞﾛｰﾑ（内臓脂肪症候群）該当

者及び予備群の割合

29.0 27.0 25.0 ％

○

「ヘルスアップサポーターいずみ」の年間地

域活動回数

1,137 1,380 1,630 回／年
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１２　スポーツを通した心身の健康増進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

スポーツ等市主催イベントへの年間参加者

数

5,657 7,000 8,000 人

社会体育施設の年間利用者数

496,716 600,000 800,000 人

体育協会の加盟者数

10,954 13,000 15,000 人

１３　元気に生涯活躍できる環境づくりの推進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

住民自主グループによる介護予防体操参

加者数

- 2,278 2,500 人

○

認知症予防教室の参加者数

78 525 600 人

○

老人クラブの登録者数

14,536 17,924 17,924 人

【第５節】外出機会を創出するうるおいのある都市基盤の整備

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

良好なまちなみや快適な住環境づくりが進

んでいると思う市民の割合

45.4 51.0(+5%) 56.0(+5%) ％

公園等の緑に接する環境が整っていると思

う市民の割合

51.5 57.0(+5%) 62.0(+5%) ％

安全に利用できる道路や交通手段が整備

されていると思う市民の割合

35.8 41.0(+5%) 46.0(+5%) ％

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市内における歩行者及び自転車による交

通事故発生件数

312

302(現状値

から▲３％）

296（現状値

から▲５％）

件

１４　緑のある憩いの場の創出

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

都市公園の開設面積

145.3 147.6 149.1 ha

貴重動植物の数

6 6 6 種類

植樹本数

77,477 180,000 － 本

１５　住み続けたくなる快適な都市環境の整備

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

特定経路のバリアフリー化整備率

40 75 100 ％

交通安全活動への年間参加者数

14,322

14,750(現状値

から約３％増）

15,040(現状値

から約５％増）

人
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１６　外出を容易にする交通機能の充実

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

コミュニティバス等年間利用者数

128,016

129,300(現状値

から約１％増）

130,580(現状値

から約２％増）

人

【第６節】環境に配慮した快適なライフスタイルの確立

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

環境にやさしい暮らしを営むことができてい

ると思う市民の割合

43.9 49.0(+5%) 54.0(+5%) ％

ごみのリサイクルが進み、衛生的なまちづく

りが行われていると思う市民の割合

57.2 63.0(+5%) 68.0(+5%) ％

下水道や浄化槽の整備により、衛生的で快

適な暮らしを営むことができていると思う市

民の割合

67.6 73.0(+5%) 78.0(+5%) ％

１７　環境負荷の少ない社会システムの構築

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市民一人あたりのCO2（二酸化炭素）排出

量

4,029 3,928 3,828 kg

水洗化率の向上

89.6 90.6 92.3 ％

１８　ごみの減量化と再資源化の推進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市民１人当たりの年間ごみ排出量

297 270 240 ｋｇ

第２章　にぎわいの促進

【第１節】活力ある地域産業の実現と地域雇用の創出

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

新技術、新製品事業化の延べ件数

- 2 5 件

○

創業セミナーの受講者による商店街におけ

る創業件数

4 6 10 件

○

年間新規就農者数

5 6 7 人/年

○

和泉市就職情報フェア、和泉市無料職業紹

介センターにおける就職者数（平成27年度

～）

- 570 1,401 人

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

市内の商工業に活力があると感じる市民の

割合

19.3 25.0 30.0 %

○

市内の農林業に活力があると感じる市民の

割合

16.8 25.0 30.0 %
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１９　ものづくり産業の振興

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

国等のものづくり補助金の採択の延べ件数

- 4 10 件

○

新技術、新製品事業化に向けた連携研究

の延べ件数

2 22 42 件

２０　商店街活性化と産業集積による地域の賑わいの創出

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

創業セミナーの延べ受講者数

92 600 1,200 人

○

商店街加入店舗数

177 177 177 件

○

テクノステージ和泉における企業の立地割

合

100.0 100.0 100.0 ％

○

トリヴェール和泉西部地区における企業の

立地割合

63.6 90.0 100.0 ％

２１　産業として成立する農林業の確立

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

道の駅における生鮮農産物の年間販売額

94,240 104,000 113,000 千円

○

道の駅における加工品の年間販売額

42,712 47,000 51,300 千円

○

農業体験交流施設の年間利用者数

31,500 35,000 38,000 人

○

森林経営計画に基づくいずもくの年間搬出

材積

689 750 830 ㎥/年

２２　安定した雇用の創出と次代の担い手の育成

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

大学等と連携した中小企業のための個別

相談の延べ件数

3 20 42 件

○

認定農業者数

77 85 95 人

○

和泉市就職情報フェアの年間就職者数

28 38 44 人

○

和泉市無料職業紹介センターにおける年

間就職者数

65 90 102 人

【第２節】新旧の魅力が融合する観光の振興

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

年間観光客数

949,029 1,600,000 2,000,000 人
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２３　地域資源を活用した観光産業の振興

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

いずみの国観光おもてなし処の年間来館

者数

7,825 16,000 23,000 人

○

国史跡池上曽根史跡公園、国史跡和泉黄

金塚古墳ほか府、市史跡の年間来訪者数

118,000 160,000 200,000 人

○

いずみの国観光おもてなし処の外国人年

間来館者数

73 140 210 人

○

モニターツアーの実施延べ回数

- 20 30 回

２４　新たな魅力づくりとまちのブランド化の促進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

宿泊施設の延べ誘致数

- 3 3 件

○

久保惣記念美術館の年間来館者数

24,770 29,000 35,000 人

○

南部リージョンセンター道の駅年間利用者

数

154,505 177,000 200,000 人

第３章　安全・安心の促進

【第１節】住み慣れた地域で安心して暮らすことができる仕組みづくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

市内犯罪件数(街頭犯罪・強制わいせつ件

数)

1,312

1250

（約5%減少）

1183

（約5%減少）

件

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

高齢者や障がい者が安心して生活できる

環境が整っていると思う市民の割合

27.9 50.0 55.0 ％

２５　地域医療の充実

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市立病院の患者満足度(指定管理者実施

調査）

57.0 70.0 80.0 ％

市立病院での救急の受け入れ率

5.0 50.0 60.0 ％

２６　支援を必要とする人への相談支援体制の充実

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

地域出張型在宅医療介護セミナー年間受

講者数

- 420 840 人

○

障がい者基幹相談支援センターと障がい

者相談支援センターの支援実人数

1,254 2,000 3,000 人

○

就労訓練事業・就労体験の延べ利用者数

- 40 100 人
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２７　安心して生活できる防犯体制の整備

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

防犯カメラの延べ設置台数

42 300 300

台

○

地域見守りの年間活動日数

243 243 243 日

○

防犯教室・防犯啓発の年間活動回数

104 110 116 回

【第２節】災害に備える仕組みづくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

防災訓練の年間実施箇所数

14 21 32 箇所

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

地震や台風等の災害に対する備えができ

ていると思う市民の割合

18.1 25.0 30.0 ％

２８　地域における防災体制の強化

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

防災リーダーの認定者数

50 100 100 人

○

自主防災組織の設立数

36 76 116

団体

○

支援者が避難行動要支援者台帳を活用し

て活動を行っている割合

- 40.0 80.0 ％

○

多言語版防災ガイド

- 3 3 言語

２９　消防体制の強化

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

消防団員数

353 370 370 人

火災件数（過去5年間の平均値の件数）

57

▲５％

(54)

▲１０％

(51)

件

救命入門講習の年間受講者数

― 500 1,000 人

３０　災害に強い環境づくりの推進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

民間建築物の耐震化率

75.8 86.0 95.0 ％

耐震管率(耐震管＋耐震適合管）

37.6 41.1 45.3 ％

雨水管整備面積の割合

48.8 48.9 49.0 ％

防災農地の設置箇所

0 10 21 箇所
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第４章　支えあい・協働の促進

【第１節】みんなで取り組む連携・協働のまちづくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

町会連合会組織への加入率

63.0 66.0 80.0 ％

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

町会・自治会や近隣住民と十分にコミュニ

ケーションが取れていると思う市民の割合

42.3 50.0 55.0 ％

３１　コミュニティの活性化と担い手の育成

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

市民ラウンドテーブルにおける延べ参加者

数

- 200 630 人

○

ちょいず投票率

12.3 16.0 20.0 ％

○

ボランティア年間受給調整数

206 250 300 件

３２　地域で地域課題を解決する支えあいの仕組みづくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

ＣＳＷの地域連携活動数

136 155 175 件

和泉市認知症高齢者等ＳＯＳおかえりネッ

トワーク見守り登録者数

500 700 1,000 人

「PTA等と連携したあいさつ運動」実施校数

の割合

100 100 100 ％

青少年を非行から守る月間事業に参加して

いる市民の数

100 200 300 人

【第２節】　多様性を認め合う人権尊重のまちづくり

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

人権が尊重されるまちづくりが進んでいると

思う市民の割合

32.6 38.0(+5%) 43.0(+5%) ％

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

「男は仕事、女は家庭」という固定的性別役

割にとらわれない市民の割合

65.8 71.0(+5%) 76.0(+5%) ％

３３　多様性を認め合う人権尊重のまちづくり

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

人権啓発講座等への参加者数

1,719 2,000 2,200 人

多言語版生活ガイド

- 3 3 言語

「女と男のフォーラム」「男女共同参画週間

事業」の定員に対する参加率

72.4 100 100 ％

和泉市審議会等への女性委員の参画率

34.8 35.0 40.0 ％
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第5章　都市経営の促進

３４　既存ストックの適正管理の促進

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

○

道路橋の延べ修繕補修箇所数

23 38 53 箇所

○

道路の延べ舗装修繕補修箇所数

- 10 20 箇所

○

未利用の普通財産（土地）における、未利

用状態の解消割合

- 50 70 ％

○

老朽化木造住宅及び耐震基準を満たさな

い市営住宅の建替による改修率

59.7 65.2 100.0 ％

３５　市民の信頼にこたえ、都市経営を支える行財政運営

成果指標

現状値

H26年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

経常収支比率

98.9 96.0 95.0 ％

市税の徴収率

95.77 95.95 96.13 ％

新たに資格を取得したのべ職員数

― 50 100 人

個人情報の訂正・削除件数（請求に基づく

もの）

0 0 0 件

窓口対応の安心感及び満足度(市民室で

の窓口アンケート)

85.0 87.0 90.0 ％

成果指標

現状値

H25年度

目標値

H31年度

目標値

H37年度

指標の

単位

市政の情報を十分に得ることができている

と思う市民の割合

57.5 63.0(+5%) 68.0(+5%) ％
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